



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE JATAÍ
RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 13/2022**

PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO DE 01/11/2022, SEÇÃO 3, PÁGINA 116.

Retificação ao Edital nº 13/2022 - Processo Seletivo Simplificado para contratação de Professor Substituto

O REITOR PRO TEMPORE DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE JATAÍ, sob tutoria da UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS estabelecida pelo Termo Aditivo ao Termo de Cooperação Técnica entre o MEC e a UFG, no uso de suas atribuições legais, resolve retificar a publicação do Edital nº 13, publicado no D.O.U. de 18/10/2022, Seção 3, Páginas 113 e 114, onde se lê: "Unidade Acadêmica de Ciências Agrárias - UACIAGRA Campus Jatobá, BR 364, km 195, nº 3800 - Prédio de Gabinetes Prof. Jerônimo Araújo Gomes - CEP 75.801-615 - Telefone: (64) 3606-8211 Endereço eletrônico: ciagra@ufj.edu.br - sítio: <https://agrarias.jatai.ufg.br/> Horário de atendimento ao público: das 8h às 11h30min e das 13h às 17h10min", leia-se "Unidade Acadêmica de Ciências Agrárias - CIAGRA Campus Jatobá, BR 364 Km 195 nº. 3800 - Bloco I da Administração - sala 117 - CEP: 75.801-615 -Telefone: (64) 3606-8204 Endereço eletrônico: ciagra@ufj.edu.br - sítio: <https://agrarias.jatai.ufg.br/> Horário de Atendimento ao público externo: de 07:00 as 12:00 e de 13:00 as 17:00".

Jataí, 31 de outubro de 2022.

Prof. Américo Nunes da Silveira Neto
Reitor Pro Tempore